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AHAJTIN3 SAOAHNA

2013

Januumre gecaTHYHoe 4YMcao 27 B CHUCTEME CUMCIeHMA C OCHOBanWem 4.
OCHOBaHHE CHCTEMBI CHHC/ICHHA (HWKHHIA HHIOCKC MOC/IE€ YUCIa) nucate He
HY7ZKHO.

2018

3HaueHue BEIpakeHus 25°+ 5% — 5 sanmcamu B cucTeMe cumcIeHUS ¢ OCHOBAaHHEM 5.
Cxoibko udp 4 coaepKUTCS B 3TOU 3amucu?

2020

3Hauenne BeIpakeHus 8117+ 3% _-45 sammcaim B cHCTEMe  CUMCICHHS
¢ ocHOBaHMEM 9. CKOIBKO LU 8 COMEPKUTCS B 3TOM 3aICh?

CymMma cTeneHemn

Pa3HoOCTb cTeneHen

HE necsatnyHaga cuctema cuncrienus (B gaHHom cnyyvae 9 CC)
Yncno 45 He ABNseTcHa CTeneHbo OCHOBAHMSA 9



3agada 14. Cymma cTeneHeu

PewunTe npumepsl:

1000 + 1 = 200000 + 100 = 5000 + 10 =
103+10° = 2*10°+10% = 5*10°+10% =

1000,+1 = 10000, + 10 = 100000, + 100 =
23420 = 2°+21 = 2°422 =

1000,+1, = 200000, + 10, = 300000, + 100, =
43+4° = 2%4° + 41 = 3*%4° + 42 =

10000_+1, = 30000, + 10, = 5000, + 100, =

74+70= 3*74+71= 5*73+72=



3agada 14. Pa3HOCTb cTeneHeu

PewwuTte npumepbl:

1000-1-= 2000—-1+= 5000-1-=
1000 -1 = 10000, -1 = 100000, -1 =
1000,-1 = 2000, - 1 = 3000, - 1=
10000 -1 = 30000, - 1 = 5000, - 1 =
1000 +1 = 1000, - 10 = 1000, - 100 + 1=
10002-1 = 20004 —-1= 10008 —-1=
210_26= 210_26+1= 210_26+23=

220_26= 310_36= 2*310_36=



3agada 14

PelunTte npumepsi:
1000 -1=999 2000—-1=1999 5000-1=4999

1000,-1 =111, 10000, -1 =1111, 100000,-1=11111,

1000,-1=333,  2000,-1=1333, 3000, - 1= 2333,
10000,-1 = 6666, 30000,—1=2666,  5000,-1= 4666
1000,+1 = 1001, 1000, - 10 = 110, 1000, — 100 + 1= 101,
1000,-1=111,  2000,-1=2333, 1000, -1 =777,

210-26= 1111000000,  21°-28+1= 1111000001, 2%°-25+23= 1111001000,

2%9-2°=11...1000000,  3%%-3°=22...2000000, 2*3%°-3°= 12222000000,
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3agada 14. OCHOBHbIE
cboplvl Nbl
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100000, — 1, = 22222, 100000, — 100, = 22200,



3agada 14

[lpegcraBbTe YACO B BUAE CYMM CTENEHEN OBOVIKN :
Hanpumep: 6 = 4 + 2 = 22+21

9= 15= 45=

12 = 38= 120=

[lpencTaBbTE YXACNO B BUAE PA3HOCTU CTENEHEWN OBOMKMU :
9= 15= 45=

12 = 38= 120=



90) CKonb
KO eAUHUL, B ABO 7
NYHO
M 3anucu yucna 42016 + 22018 _ g7



91) Ckonb
KO e AUHUL, B BO A
N4YHO
M 3anucu yucna 42014 + 2201597



92) CKONbKO eAnHUL, B ;IBOMYHOM 3anucK Yncna 42°%° + 22015 — 157



93) Ckon
bKO €AUHUL, B A, y
BOMYHOM 3anuc =
4
nuncna 82014 — 2614 4 45?7



3agada 14. OCHOBHbIE
doopmynbl

[MpeactaBuTb cTENEHb ABOWKMU
cornacHo obpasuy:
2N+ 2N — 2N+1 pa3uy

2N= 2N+1 _ 2N _ 25= _ 26 + 25

_ 2N= _ 2N+1 + 2N

_ 9530

_ 91310 _




94) CKO/IbKO eAMHMULL, B A BOUYHOM 3anucK ymcna 81014 — 230 - 12°?



95) CKONbKO eANHUL, B IBOMYHOM 3anucK Yncna 22914 — 450 — 387



96) CKONbKO eANHULL, B IBOMYHOM 3anucy Yncna 42918 + 8305 — 2130 - 1207



97) CKO/IbKO e ANHULL, B JBOUYHOM 3anmncK ymcna 82018 — 413054 2124 5g?



98) CKO/IbKO eINHULL, B JBOUYHOM 3anmncK ymcna 84024 — 416054 21024 1767



99) CKONbKO eAnHULL B BOUYHOM 3anncu umcna 81234 — 42344 21620 108?



100) CKONbKO eAMnHWULL, B ABOUYHOM 3anmncK Ymcna 82341 — 4342 4 2620817



110) Ckon
bKO eAUHUL, B B y
OWYHOM 3anucu 125_ g1
yucna 812° — 41564 2632 _ 77



115) CKONbKO 3HaYalLMX HyNen B ABOMYHOM 3anuncu Ymcna 4230 + 8120 — 21501007



120) CKONbKO 3HaYalLMX Hy1en B BOMYHOM 3anmncu Yyncna 8740 — 2990 + 77



150) (M.B. Ky3HeuoBa) 3HaueHue apudpmeTryeckoro sbiparkeHusa: 2-91°— 3%+ 5 sanucanu B cucteme
cYyncnenua c ocHosaHmem 3. CKONbKO LUUdp «2» COAEPKUTCA B 3TOM 3anmcn?



155) 3HavyeHune apudmeTrmyeckoro ebiparkeHuna: 9% + 3° — 2 — 3anuncanu B CUCTEME CHUCTIEHMA C
ocHoBaHMeM 3. CKONbKO UMdp «2» COAEPIHKUTCA B ITOM 3aNUCU?



[lomaluHee 3agaHue

1. 3agaHue 14. NeNe165, 170, 175, 200, 205, 238, 240
2. 3apgaHue 4. NeNe 151-156



